
169 responses Strongly 
Agree

Agree Disagree Strongly 
Disagree

Comments

My child is happy at 
Tenacres.

84% 16% Always keen to get off to school.
Very happy, settled well.

Loves school … has come a long way since 
joining.

Very pleased.
My child feels safe at 
Tenacres.

84% 16%

My child makes good 
progress at Tenacres.

80% 20%

My child is well looked after 
at Tenacres.

84% 16%

My child is taught well at 
Tenacres.

84% 16%

My child receives 
appropriate homework for 
their age.

70% 30% a little too much.
Can be stressful fitting it in.

practical but fun.
Spellings can be tough but it is good to 

challenge.
Tenacres ensures the pupils 
are well behaved.

75% 25%

Tenacres deals effectively 
with bullying.

72% 27% 1%
a number of parents/carers felt they couldn't 
comment as they have no experience of this

Tenacres is well led and 
managed.

82% 18%

Tenacres responds well to 
any concerns I raise.

79% 21%
always helpful.
Most definitely.

I receive relevant 
information from school 
about my child's progress.

79% 21% text messages
newsletters
website

I would recommend Tenacres 
to another parent.

86% 14%
most definitely.
Fantastic school
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If you think you have a skill or talent which could be used to further enrich the learning and 
development of the children at Tenacres please give details below : 
..........................................................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................................................
.................................................................................




